



习近平同哥伦比亚总统佩特罗会谈

新华社北京10月25日电(记者刘华)10月25日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的哥伦比亚总统佩特罗举行会谈。两国元首宣布,将中哥关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中哥建交43年来,两国关系历经国际风云变幻考验,始终保持良好发展势头。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持,各领域合作扎实推进,人民友谊日益深入人心。中哥建立战略伙伴关系,是两国各界长期努力的结果,也是双方互信和合作水到渠成的体现,需要双方倍加珍惜和不断丰富发展。中方愿同哥方一道,推动中哥战略伙伴关系更好造福两国人民,为世界和平和发展注入正能量。

习近平深刻阐述中国式现代化的本质内涵。习近平强调,中方支持哥伦比亚独立自主探索符合本国国情的发展道路,支持哥伦比亚和平进程,希望哥伦比亚早日实现全面、持久、可持续和平,相信中国高质量发展和现代化进程将为包括哥伦比亚在内的世界各国带来发展新机遇。中哥关系基于平等、互惠、共赢。欢迎哥伦比亚早日加入共建“一带一路”大家庭,实现共同发展繁荣。(下转第四版)



十月二十五日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的哥伦比亚总统佩特罗举行会谈。这是会谈前习近平在人民大会堂北大厅为佩特罗举行欢迎仪式。新华社记者 黄敬文 摄

习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信

▶▶ 详见第四版

新华社北京10月25日电(记者刘华)10月25日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见美国加利福尼亚州州长纽森。

习近平指出,中美两国是全球前两大经济体,经济总量超过世界三分之一、人口总数占世界近四分之一,双边贸易额约占世界五分之一,双方利益交融十分紧密。中美关系发展到今天,成果来之不易,值得倍加珍惜。中方对美政策一以贯之,就是坚持相互尊重、和平共处、合作共赢。中方会继续朝着这个方向努力,也希望美方同中方相向而行。

习近平愉快地忆及曾经访问加利福尼亚州的情形,介绍了中国绿色转型以及有关地方发展情况。习近平指出,发展中美关系,需要汇聚各方力量。中美关系基础在民间,希望在人民,未来在青年,活力在地方。我高度重视并支持中美各界交往和地方合作。希望你此访增进双方相互了解,为扩大中国同加州合作、推动中美关系健康稳定发展发挥积极作用。中美在绿色发展、应对气候变化等领域合作潜力巨大,双方完全可以加强这方面合作,将其打造成中美关系发展新亮点。

纽森表示,过去几十年来,中国发展取得非凡成就,特别是近年来在新能源领域取得的成就令人赞叹。世界上没有任何其他国家关系比中美关系更加重要,中美关系事关美国的未来,也关乎人民的幸福。地方交往是中美关系的重要组成部分。历史上华人为加州建设作出过重要贡献,加州一直是美国对华合作的重要门户。我赞同习近平主席关于发展中美关系应该秉持的原则,愿本着同样精神推动加州加强对华交流合作,密切在气候变化、新能源等领域合作。加州愿做中国长期、稳定、强劲的合作伙伴。

王毅参加会见。

习近平会见美国加利福尼亚州州长纽森

倪岳峰在全省宣传思想文化工作会议上强调

深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神 在奋力谱写中国式现代化建设河北篇章中展现新气象新作为

本报讯(河北日报记者四建磊 高珊)10月25日,全省宣传思想文化工作会议在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在会上强调,要深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神,认真落实全国宣传思想文化工作会议部署,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,不断开创全省宣传思想文化工作新局面,为加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

倪岳峰指出,习近平总书记对宣传思想文化工作作出的重要指示,高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性。党的十八大以来,习近平同志在新时代文化建设方面的新思想新观点新论断,是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结,丰富和发展了马克思主义文化理论,形成了习近平文化思想,为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。全省各级各部门要深入学习贯彻习近平同志重要指示精神,深刻领会习近平文化思想的重大意义、丰富内涵、实践要求,牢牢把握宣传思想文化工作的正

确方向,推动全省宣传思想文化工作不断迈上新台阶。

倪岳峰强调,去年以来,省委团结带领全省上下解放思想、奋发进取,推动各项事业发展呈现新气象,宣传思想文化工作在守正创新中取得新进展新成绩。做好当前和今后一个时期我省宣传思想文化工作,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平文化思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,持续兴起学习宣传贯彻党的创新理论热潮,自觉担负起新的文化使命,切实在举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象上取得实实在在的成效。

倪岳峰指出,要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,夯实团结奋斗的共同思想基础。要以开展第二批主题教育为契机,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题主线和根本任务,与学习贯彻习近平同志视察河北重要讲话精神结合起来,持续加强理论学习,深入开展宣传阐释,在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫,确保习近平总书记重要

指示精神在河北落地生根、开花结果。

倪岳峰强调,要统筹推进宣传思想文化工作重点任务,在奋力谱写中国式现代化建设河北篇章中展现新气象新作为。要做大做强主流思想舆论,紧紧围绕深入推进京津冀协同发展、高标准高质量建设雄安新区、扎实推动高质量发展等,加强改进正面宣传,推进媒体融合发展,持续唱响主旋律、激发正能量。要广泛践行社会主义核心价值观,深入开展理想信念教育,持续深化“我是文明市民、我为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”活动,不断加强新时代文明实践中心建设,着力提高全社会文明程度。要繁荣发展文化事业和文化产业,抓好文艺创作,优化公共文化服务,推动文旅融合发展和文化遗产保护传承,提升“这么近,那么美,周末到河北”的吸引力和影响力。要敢于亮剑、敢于斗争,坚决有效防范化解意识形态风险。

倪岳峰指出,要加强党对宣传思想文化工作的全面领导,落实各级党委(党组)和宣传思想文化部门责任,树立大宣传的工作理念,形成齐抓共管工作合力。要加强干部人才队伍建设,不断转变工作作风,增强工作能力本领,提高工作质量效能,以钉钉子精神推动各

项任务末端落实,全面提升宣传思想文化工作水平。

省委常委、宣传部部长张政在总结讲话中指出,要认真学习领会习近平文化思想的深刻内涵和实践要求,自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。要不断深化习近平新时代中国特色社会主义思想学习、宣传、阐释,围绕中心大局做好正面宣传,加强改进精神文明建设,加强历史文化遗产保护传承发展,加快推进文化强省、旅游强省建设,加大对外宣传河北力度,推动党中央部署和省委要求落地见效。要加强全省宣传思想文化战线党的建设,抓好队伍建设和人才培养,以过硬能力作风展现新气象新作为,更好担负起新的文化使命。

会上,省委网信办、省文化和旅游厅、河北广播电视台、省委省直工委、石家庄市委宣传部、张家口市委宣传部负责同志作了交流发言。

省领导张超超、张国华、吴晓华、董兆伟、康彦民;省委宣传思想文化工作领导小组成员;各市(含定州、辛集市)、雄安新区、省直有关单位、省委管理领导人员企业、省属本科院校、部分中直驻冀单位负责同志等参加会议。

第六届中国康养产业发展论坛在秦皇岛举行

本报讯(记者武佩剑 祖迪)10月25日上午,第六届中国康养产业发展论坛在秦皇岛市开幕,国内重要学会协会领导、专家学者和相关企业负责人近500名嘉宾齐聚秦皇岛。

本届论坛由民革中央、河北省政协、四川省政协主办,民革河北省委、秦皇岛市人民政府、攀枝花市人民政府、秦皇岛市政协、攀枝花市政协承办,以“加快‘康养+’产业融合发展,贡献健康中国建设”为主题,以“相约康养名城,乐享秦皇山海”为口号,立足产业转型升级,全方位展示秦皇岛市生态环境优势和康养产业发展前景以及北戴河生命健康产业创新示范区发展成果,大力推动康养产业在全国的发展步伐。

论坛包括开幕式、项目签约、主旨演讲、系列论坛等环节。其中,系列论坛由北戴河生命科学大会暨清华未来医学与健康大会、养老服务发展专题论坛、中医药产业发展专题论坛和康养产业城市联盟座谈会组成。

开幕式上,秦皇岛市政府、攀枝花市政府分别就生命健康产业、康养旅游产业进行推介。秦皇岛市还与有关投资企业就康养产业项目达成合作并进行重点项目签约。本届论坛签约项目共14个,投资总额125亿元。

据了解,2016年、2019年,第二届和第四届中国康养产业发展论坛先后在秦皇岛举行。今年以来,国家发改委等九部委出台“7+6”政策,河北省出台25条政策,为全市生命健康产业发展迎来了崭新机遇与广阔空间。目前,秦皇岛正在努力建设国内领先的高端医疗健康服务聚集区、国家优质中医药传承创新试验区、国家健康养老集中示范区,全力打造中国康养名城。



稻香蟹肥好“丰”景

眼下,石家庄井陘县南峪村600亩水稻开镰收割,村民们抢抓晴好天气抓紧收割,田间地头一派忙碌的丰收景象。近年来,南峪村依托绵河水资源,因地制宜种植水稻,并投放5万余只蟹苗,建设了20亩鱼塘,实施“稻蟹共生”“稻鱼共生”生态种植,实现一田多收。 记者 康义涵 摄

深入学习贯彻习近平文化思想 不断开创河北宣传思想文化工作新局面

河北日报 社论

全省宣传思想文化工作会议,深入学习贯彻习近平文化思想和党的二十大精神,认真落实全国宣传思想文化工作会议部署,对于从战略高度把握新形势新任务、明确新目标新要求、展现新气象新作为,不断开创全省宣传思想文化工作新局面,具有重要意义。

宣传思想文化工作事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力,是一项极端重要的工作。习近平总书记高度重视宣传思想文化工作,在全国宣传思想文化工作会议前专门作出重要指示,站在全局和战略高度,深刻阐述宣传思想文化

工作的重要地位作用,充分肯定党的十八大以来宣传思想文化事业取得的历史性成就,对全面贯彻党的二十大精神、担负起新的文化使命、做好新时代新征程宣传思想文化工作提出明确要求,具有很强的政治性、思想性、指导性,为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要提高政治站位,深刻领会习近平文化思想的重大意义、丰富内涵、实践要求,自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。

当前,我省各项事业发展呈现新气象,宣传思想文化工作在守正创新中取得新进展新成绩,党的创新理论深入人心、主题宣传亮点纷呈、文旅融合发展成效突出、精神文明建设持续

深化。同时还应看到,宣传思想文化工作面临新形势新挑战,还有许多新的课题需要回答。我们必须坚持系统观念,树立底线思维,以“时时放心不下”的责任感和积极担当作为的精气神,更加卓有成效地推进各项工作,在举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象上取得实实在在的成效,不断开创河北宣传思想文化工作新局面。

不断开创河北宣传思想文化工作新局面,要聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要政治任务,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,夯实团结奋斗的共同思想基础。我们要以开展第二批主题教育为契机,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个主题主线和根本任务,与学习贯彻习近平同志视察河北重要讲话精神结合起来,持续加强理论学习,深入开展宣传阐释,在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫,更好地统一思想、统一意志、统一行动,确保总书记重要指示精神在河北落地生根、开花结果。

不断开创河北宣传思想文化工作新局面,要统筹推进重点任务,展现新气象新作为。要做大做强主流思想舆论,紧紧围绕推进重大国家战略、推动高质量发展、激发干事创业热情做好宣传。要广泛践行社会主义核心价值观,深入开展理想信念教育、着力提高全社会文明程度、深化拓展新时代文明实践中心建设。(下转第三版)